

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SINEȘTI

DISPOZITIE

privind plata indemnizației lunare pentru persoana cu handicap grav CIOATA KARMINA

PRIMARUL COMUNEI SINEȘTI, având în vedere:

- referatul asistentului social al comunei Sinesti, județul Ialomița ;
- ACORD 4237/28.02.2023- emisa de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului- Ialomița ;
- certificatul de încadrare în grad de handicap , cu nr 499/24.02.2023;
- prevederile art.37 alin (1, lit a), art 43 alin (1) și art.58 alin (3) din Legea nr 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu completările și modificările ulterioare;
- având în vedere salariul de bază minim pe țară garantat în plată pentru anul 2023 este de 3000 lei , conform HG.1.447/2022;
- În temeiul Dispozițiilor art 196 alin (1) lit .b, din OUG NR 57/2019 PRIVIND Codul Administrativ,

DISPUN

ART.1 Se aproba plata indemnizației lunare începând cu data 01.03.2023, pentru CIOATA KARMINA persoana cu handicap grav în cuantum de 1.898 lei, ,CNP [REDACTED], cu domiciliul în comuna Sinesti , județul Ialomița.

Art.2. Contabilul din cadrul aparatului de specialitate primarului comunei Sinesti, va duce la îndeplinire prevederile prezentei dispoziții;

Art.3. Prezenta dispoziție poate fi contestată la primarul comunei Sinesti în termen de cinci zile de la data aducerii la cunoștință și la instanța de Contencios Administrativ a Tribunalului Ialomița , în termen de 30 de zile de la data comunicării contestației, conform prevederilor Legii nr 554/ 2004, privind contenciosul administrativ ;

Art.4. Prezenta dispoziție va fi comunicată prin grija secretarului comunei Sinesti ;



Nr. 29
DATA : 28.02.2023

Avizat pentru legalitate
Secretar GENERAL,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui IONITA MARIANA-BIANCA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna FEBRUARIE 2023 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 113 lei, pentru familia d-nei/d-lui IONITA MARIANA-BIANCA cu CNP ~~XXXXXXXXXX~~ 5 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: REALIZEAZA VENITURI CARE DEPASESC LIMITA LEGALA DE ACORDARE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

NR. 28
Emisa la Sinesti
Astazi, 28.02.2023

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SINEȘTI

DISPOZITIE

privind incetarea indemnizatiei lunare pentru persoana cu hanticap grav – DUMITRU IOANA

PRIMARUL COMUNEI SINEȘTI, având în vedere:

-referatul asistentului social ;

-certificatul de deces, defunctei DUMITRU IOANA ;

-prevederile art.42, alin (4) din Legea nr 448/2006 privin protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu complectarile si modificările ulterioare ;

-In temeiul Dispozitiilor art 196 alin (1) lit . b, din OUG NR 57/2019 PRIVIND Codul Administrativ,

DISPUN

ART.1 Se aproba incetarea indemnizatiei lunare, cu data 01.03.2023, pentru defunctul DUMITRU IOANA, persoana cu handicap grav ,cu domiciliul in comuna Sinesti , judetul Ialomita, conform Certificatului de Deces cu nr 467255, seria D 11.

Art.2. Contabilul din cadrul aparatul de specialitate primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;

Art.3. Prezenta dispozitie poate fi contestata la primarul comunei Sinesti in termen de cinci zile de la data aducerii la cunostinta si la instant de Contencios Administrativ a Tribunalului Ialomita , in termen de 30 de zile de la data comunicarii contestatiei, conform prevederilor Legii nr 554/ 2004, privind contenciosul adminstrativ ;

Art.4. Prezenta dispozitie va fi comunicata prin grija secretarului comunei Sinesti ;



Nr 27
DATA: 28.02.2023
Emisa la Sinești

Avizat pentru legalitate
Secretar GENERAL,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social persoanei singure / familiei
d-nei/d-lui **MOTOI ELENA-AMINA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomitanale

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l **MOTOI ELENA-AMINA** reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui **MOTOI ELENA-AMINA** in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
 - Prevederile art. 1, art.2, art.3, art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 8, art.9, art.10, art.13, art. 14 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
 - Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
 - prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;
- In temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.03.2023 se acorda ajutor social in cuantum de 269 lei pentru persoana singura / familia d-nei / d-lui **MOTOI ELENA-AMINA** cu CNP [REDACTED] avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ION MARIAN



Contrasemneaza pentru legalitate,
Secretar general
STAN PETRUTA

NR. 26
Emisa la Sinesti
Astazi 28.02.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea
familiei d-nei/d-lui **NICULAE IONICA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita:

Avind in vedere;

- Referatul compartimentului de asistenta sociala;
- cererea si declaratia pe propria raspundere nr. 7 / 15.02.2023 a d-nei/d-lui **NICULAE IONICA** pentru modificarea cuantumului alocatiei;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei /d-lui **NICULAE IONICA** ;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul art 155 alin (1) lit.a) alin(2) lit.a) si art 196 alin (1) lit.b) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

Art . 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.03.2023** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 237 lei pentru 3 copii, la 345 lei pentru 4 copii ai familiei d-nei / d-lui **NICULAE IONICA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, CNP [REDACTED].

Motivul modificarii : se modifica numarul de copii in familie.

Art. 2 . – Compartimentul de asistenta sociala din cadrul primariei va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii , care va fi comunicata Agentiei Judetene pentru Plati si Inspectie Sociala Ialomita;

Art. 3 . – Prezenta dispozitie va fi comunicata titularului in termenul prevazut de lege si poate fi atacata potrivit Legii contenciosului administrative nr. 544/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate,
secretarul comunei
STAN PETRUTA

NR. 25

EMISA LA SINESTI

ASTAZI 28.02.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **MOTOI ELENA-AMINA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea d-nei/d-lui **MOTOI ELENA-AMINA** nr. 6 / 15.02.2023, prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui **MOTOI ELENA-AMINA**
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;
- In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu luna MARTIE 2023 se stabileste dreptul la alocatia pentru sustinere familiala , pentru familia d-nei / d-lui **MOTOI ELENA-AMINA** cu CNP [REDACTED] si domiciliul in localitatea Sinesti, judetul Ialomita, avand in intretinere 1 copii;
- Art. 2 - Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 113 lei;
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR
ION MARIAN



CONTRASEMNEAZA PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 24
Emisa la Sinesti
Astazi 28.02.2023

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **ALDEA COSMINA-LILIANA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea d-nei/d-lui **ALDEA COSMINA LILIANA** nr. 5 / 13.02.2023, prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui **ALDEA COSMINA-LILIANA**
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Legii nr. 225 / 2021 privind indexarea indicatorului de referinta cu rata medie a inflatiei;
- In temeiul prevederilor art.196 alin.1), lit.b), din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ,

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu luna MARTIE 2023 se stabileste dreptul la alocatia pentru sustinere familiala , pentru familia d-nei / d-lui **ALDEA COSMINA-LILIANA** cu CNP [REDACTED] si domiciliul in localitatea Sinesti, judetul Ialomita, avand in intretinere 2 copii;
- Art. 2 - Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 158 lei;
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ION MARIAN



CONTRASEMNEAZA PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL,
STAN PETRUTA

NR. 23
Emisa la Sinesti
Astazi 28.02.2023

JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui GHEORGHE IONUT

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna FEBRUERIE 2023 se ~~suspenda, reia,~~ inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 113 lei, pentru familia d-nei/d-lui GHEORGHE IONUT cu CNP [REDACTED] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: REALIZEAZA VENITURI DIN SALARIU SI DEPASESTE LIMITA LEGALA DE ACORDARE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR
ION MARIAN



contrasemneaza pentru legalitate

Secretar general,
STAN PETRUTA

NR. 22

Emisa la Sinesti

Astazi, 27.02.2023

JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui TENCU FLORENTINA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art 155 alin. (1) lit.a) alin. (2), lit.a) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna MARTIE 2023 se ~~suspenda, reia,~~ inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 158 lei, pentru familia d-nei/d-lui TENCU FLORENTINA cu CNP. [redacted] domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: SOTUL PLECAT IN STRAINATATE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR
ION MARIAN

contrasemneaza pentru legalitate
Secretar general,
STAN PETRUTA

NR. 21

Emisa la Sinesti

Astazi, 27.02.2023

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SINEȘTI

DISPOZITIE

privind incetarea indemnizatiei lunare pentru persoana cu handicap grav – CIOATA
CARMINA

PRIMARUL COMUNEI SINEȘTI, având în vedere:
-referatul asistentului social ;

-prevederile art.42, alin (4) din Legea nr 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu completările și modificările ulterioare ;

-În temeiul Dispozițiilor art 196 alin (1) lit . b, din OUG NR 57/2019 PRIVIND Codul Administrativ,

DISPUN

ART.1 Se aproba incetarea indemnizatiei lunare, cu data 01.02,2023, pentru doamna Cioata Carmina , persoana cu handicap grav ,cu domiciliul in comuna Sinesti , judetul Ialomita;

Art.2. Contabilul din cadrul aparatul de specialitate primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;

Art.3.Prezenta dispozitie poate fi contestata la primarul comunei Sinesti in termen de cinci zile de la data aducerii la cunostinta si la instant de Contencios Administrativ a Tribunalului Ialomita , in termen de 30 de zile de la data comunicarii contestatiei, conform prevederilor Legii nr 554/ 2004, privind contenciosul administrativ ;

Art.4. Prezenta dispozitie va fi comunicata prin grija secretarului comunei Sinesti ;



Avizat pentru legalitate

Secretar GENERAL,
STAN PETRUTA

Nr .20 .

DATA: 07,02,2023

Emisa la Sinești

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI

DISPOZITIE

-privind stabilirea cuantumului brut al salariului de baza pentru domna
CONSTANTIN ANDREIA VALENTINA, in functia contractuala de asistent personal al
minorului cu handicap grav **DUMITRU ANASTASIA -MARIA**,

Primarul comunei SINESTI

Avand in vedere:

- Referatul intocmit de asistentul social ;
- acord nr 1592/26.01.2023, emis de consiliul judetean Ialomita .Directia Generala de asistenta Sociala si protectia Copilului Ialomita;
- certificatul de incadrare nr 49/26.01.2023;
- Legea -cadru nr 153/2017, privind salarizarea personalului patit din fonduri publice.cu modificarile si complectarile ulterioare, ;
- avand in vedere salariul de baza minim pe tara garantat in plata pentru anul 2023 este de 3000 lei ,conform HG.1,447/2022;
- Legea nr 53/2003-Codul Muncii republicata cu modificarile si complectarile ulterioare ;

In temeiul prevederilor art 196, alin (1) .lit.b) si art 243 alin (1). lit a) din OUG NR 57/2019 privind codul administrativ ;

DISPUN:

Art.1. Incepand cu luna 01.03.2023, se incadreaza doamna **CONSTANTIN ANDREIA VALENTINA** in functia contractuala de asistent personal al minorului cu hanticap grav **CONSTANTIN ANDREIA VALENTINA** . salariului de baza va fi de 3000 lei, vechime la gradatia 0, rezultand un salariu in valoare de 1.898 lei/luna ;

(2)-se adauga indemnizatia de hrana in valoare de 347 lei / luna;

Art. 2. (1) Împotriva prevederilor prezentei dispoziții. **CONSTANTIN ANDREIA VALENTINA**, poate formula contestație, a cărei soluționare este de competența primarului comunei SINESTI;

(2) Contestația poate fi depusă în termen de 30 de zile calendaristice de la data comunicării actului administrativ de stabilire a drepturilor salariale, la sediul ordonatorului de credite.

(3) Ordonatorii de credite soluționează contestațiile în termen de 30 de zile calendaristice.

(4) Împotriva modului de soluționare a contestației persoana nemulțumită se poate adresa instanței de contencios administrativ sau, după caz, instanței judecătorești competente potrivit legii, în termen de 30 de zile calendaristice de la data comunicării soluționării contestației. Instanța se pronunță de urgență și cu precădere.

Art.3. Cu ducerea la indeplinire a prezentei dispozitii, se incredinteaza contabilul, din cadrul aparatului de specialitate al primarului

Art.4 .Prezenta dispozitie se comunica la:

- Instituti Prefectului-Judetul Ialomita;
- persoanei in cauza ;
- compartimentului contabilitate

Primar
ION MARIAN

Nr.19

Emisa la Sinesti

Astazi : 06.02.2023

Contrasemneaza,
Secretar general,
STAN PETRUTA



ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SINEȘTI

DISPOZITIE

privind plata indemnizatiei lunare pentru persoana cu hanticap grav - domnul
GHEORGHE DAN

PRIMARUL COMUNEI SINEȘTI, având în vedere:

- REFERAT ASISTENT SOCIAL ;
- ACORD . 18925/30,10,2019-indemnizatie lunara pentru persoana cu hanticap ;
- certificat de incadrare in grad de hanticap , cu nr. 2575/21,10,2019;
- biletul de liberare 61793/2023 - emis de MINISTERUL JUSTUTIEI

ADMINISTRATIA NATIONALA A PENITENCIARILOR -MIOVENI ;

-prevederile art.42, alin (4)din Legea nr 448/2006 privin protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu complectarile si modificările ulterioare ;
-avand in vedere salariul de baza minim pe tara garantat in plata pentru anul 2023 este de 3000 lei , conform HG.1,447/2022;

-In temeiul Dispozitiilor art 196 alin (1) lit .b, din OUG NR 57/2019 PRIVIND Codul Administrativ,

DISPUN

ART.1 Incepand cu data 01.02.2023, se stabileste plata indemnizatiei pentru GHEORGHE DAN, persoana cu handicap grav in cuantum de 1,898 lei, CNP [REDACTED] cu domiciliul in comuna Sinesti , sat Sinesti, str. Primariei,NR. 18, judetul Ialomita.

Art.2. Contabilul din cadrul aparatul de specialitate primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;

Art.3.Prezenta dispozitie poate fi contestata la primarul comunei Sinesti in termen de cinci zile de la data aducerii la cunostinta si la instant de Contencios Administrativ a Tribunalului Ialomita , in termen de 30 de zile de la data comunicarii contestatiei, conform prevederilor Legii nr 554/ 2004, privind contenciosul adminstrativ ;

Art.4. Prezenta dispozitie va fi comunicata prin grija secretarului comunei Sinesti ;



Nr. 18/01.02.2023

Emisa la Sinești

Avizat pentru legalitate
Secretar GENERAL
STAN PETRUTA

COMUNA SINEȘTI

JUDETUL IALOMIȚA

PRIMAR

DISPOZIȚIE

Privind convocarea Consiliului local Sinești în sesiune ordinara pentru ziua de 06,02,2023, orele 16,00.

Primarul comunei SINEȘTI, județul Ialomița,

Având în vedere

- prevederile art. 133, alin. (1), si (2) lit. a) si art. 134, alin 1, , lit. a) si alin 5, din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

- prevederile art 149, alin (7) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ al Romaniei;

In temeiul art. 154 alin (5) coroborat cu art 196 alin (1) lit. b) si art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr 57/ 2019 privind Codul administrative;

DISPOZITIE

ART1. Se convoaca in sedinta **ordinara** consilierii Consiliului Local Sinesti, in data de **06,02,2023, ora 16,00** la sediul Primariei Sinesti ;

Art 2. Proiectul ordinii de zi , al sedintei este cuprins in anexa care face parte integranta din prezenta dispozitie

Art 3 . Materialele inscrise pe ordinea de zi se pot studia in sediul Primariei Comunei Sinesti ;

Art. 4 . Amendamentele cu privire la proiectele de hotarari se vor formula in scris si se vor depune la secretariat general al comunei Sinesti, pana cel tarziu la data de 05,02,2023.;

Art. 5. Comisiile de specialitate vor depune avizele asupra proiectelor analizate pana la data de 05,02,2023, la secretarul comunei Sinesti ;

Art. 6. Prezenta dispozitie se comunica de catre Secretarul Comunei Sinesti , potrivit art. 153, alin 4 din Ordonanta de urgenta a guvernului nr 57/2019 privind Codul Administrativ.

PRIMAR



ION MARIAN

Contrasemneaza,

Secretar General,

STAN PETRUTA

Nr 17

Data 01,02,2023

PRIMARIA COMUNEI SINEȘTI

ANEXA LA DISPOZIȚIA

COMUNA SINEȘTI

NR. 17. / 01,02,2023

PRIMAR

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1, APROBAREA BUGETULUI LOCAL LA NIVELUL COMUNEI SINEȘTI, JUDEȚUL IALOMITA, PENTRU ANUL 2023, A PROGRAMULUI ANUAL DE ACHIZIȚII ȘI LISTEI OBIECTIVELOR DE INVESTIȚII

2, APROBAREA DOCUMENTATIEI TEHNICO- ECONOMICE (faza Studiu de Fezabilitate) si a indicatorilor tehnico- economici pentru proiectul :

- CONSTRUIRE SI DOTARE UNUI CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLATI IN SITUATIE E RISC DE SEPARARE DE PARINTI IN COMUNA SINEȘTI , JUDEȚUL IALOMITA .

Alte probleme;

PRIMAR,

ION MARIAN



COMUNA SINEȘTI

JUDETUL IALOMIȚA

PRIMAR

DISPOZIȚIE

Privind convocarea Consiliului local Sinești în sesiunea ordinară pentru ziua de 06.02.2023, orele 16,00.

Primarul comunei SINEȘTI, județul Ialomița,

Având în vedere

-prevederile art. 133, alin. (1), și (2) lit. a) și art. 134, alin 1, lit. a) și alin 5, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

-prevederile art 149, alin (7) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ al României;

În temeiul art. 154 alin (5) coroborat cu art 196 alin (1) lit. b) și art 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr 57/ 2019 privind Codul administrative;

DISPOZIȚIE

ART1. Se convoacă în sesiunea ordinară consilierii Consiliului Local Sinești, în data de **06.02.2023, ora 16,00** la sediul Primăriei Sinești ;

Art 2. Proiectul ordinii de zi, al sesiunii este cuprins în anexa care face parte integrantă din prezenta dispoziție

Art 3 . Materialele înscrise pe ordinea de zi se pot studia în sediul Primăriei Comunei Sinești ;

Art. 4 . Amendamentele cu privire la proiectele de hotărâri se vor formula în scris și se vor depune la secretariat general al comunei Sinești, până cel târziu la data de 05.02.2023.;

Art. 5. Comisiile de specialitate vor depune avizele asupra proiectelor analizate până la data de 05.02.2023, la secretarul comunei Sinești ;

Art. 6. Prezenta dispoziție se comunică de către Secretarul Comunei Sinești , potrivit art. 153, alin 4 din Ordonanța de urgență a guvernului nr 57/2019 privind Codul Administrativ.



PRIMAR,

ION MARIAN

Contrasemnează,

Secretar General,

STAN PETRUȚA

Nr 17

Data 01.02.2023

PRIMARIA COMUNEI SINESTI

ANEXA LA DISPOZITIA

COMUNA SINESTI

NR. 17. / 01,02,2023

PRIMAR

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1, APROBAREA BUGETULUI LOCAL LA NIVELUL COMUNEI SINESTI, JUDETUL IALOMITA, PENTRU ANUL 2023, A PROGRAMULUI ANUAL DE ACHIZITII SI LISTEI OBIECTIVELOR DE INVESTITII

2, APROBAREA DOCUMENTATIEI TEHNICO- ECONOMICE (faza Studiu de Fezabilitate) si a indicatorilor tehnico- economici pentru proiectul :

- CONSTRUIRE SI DOTARE UNUI CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLATI IN SITUATIE E RISC DE SEPARARE DE PARINTI IN COMUNA SINESTI , JUDETUL IALOMITA .

Alte probleme;

PRIMAR,

ION MARIAN



COMUNA SINEȘTI

JUDETUL IALOMIȚA

PRIMAR

DISPOZIȚIE

Privind convocarea Consiliului local Sinești în sesiunea ordinară pentru ziua de 06.02.2023, orele 16,00.

Primarul comunei SINEȘTI, județul Ialomița,

Având în vedere

- prevederile art. 133, alin. (1), și (2) lit. a) și art. 134, alin. 1, lit. a) și alin. 5, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

- prevederile art. 149, alin. (7) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ al României;

În temeiul art. 154 alin. (5) coroborat cu art. 196 alin. (1) lit. b) și art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

DISPOZIȚIE

ART.1. Se convoacă în sesiunea ordinară consilierii Consiliului Local Sinești, în data de **06.02.2023, ora 16,00** la sediul Primăriei Sinești;

Art.2. Proiectul ordinii de zi, al sesiunii este cuprins în anexa care face parte integrantă din prezenta dispoziție

Art.3. Materialele înscrise pe ordinea de zi se pot studia în sediul Primăriei Comunei Sinești;

Art.4. Amendamentele cu privire la proiectele de hotărâri se vor formula în scris și se vor depune la secretariat general al comunei Sinești, până cel târziu la data de 05.02.2023.;

Art.5. Comisiile de specialitate vor depune avizele asupra proiectelor analizate până la data de 05.02.2023, la secretarul comunei Sinești;

Art.6. Prezenta dispoziție se comunică de către Secretarul Comunei Sinești, potrivit art. 153, alin. 4 din Ordonanța de urgență a guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.



Contrasemnează,

Secretar General,

STAN PETRUȚA

Nr 17

Data 01.02.2023

PRIMARIA COMUNEI SINESTI

ANEXA LA DISPOZITIA

COMUNA SINESTI

NR. 17. / 01,02,2023

PRIMAR

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1, APROBAREA BUGETULUI LOCAL LA NIVELUL COMUNEI SINESTI, JUDETUL IALOMITA, PENTRU ANUL 2023, A PROGRAMULUI ANUAL DE ACHIZITII SI LISTEI OBIECTIVELOR DE INVESTITII

2, APROBAREA DOCUMENTATIEI TEHNICO- ECONOMICE (faza Studiu de Fezabilitate) si a indicatorilor tehnico- economici pentru proiectul :

- CONSTRUIRE SI DOTARE UNUI CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLATI IN SITUATIE E RISC DE SEPARARE DE PARINTI IN COMUNA SINESTI , JUDETUL IALOMITA .

Alte probleme;

